
    

MIJLOACE FIXE MIJLOACE FIXE MIJLOACE FIXE MIJLOACE FIXE ---- REEVALUARI REEVALUARI REEVALUARI REEVALUARI    
  
 
 Optiunea de „Reevaluare‰ se regaseste in lista de optiuni pe care o gasiti pe 
click-dreapta pe mijlocul fix respectiv. 
 

Modalitati de reevaluareModalitati de reevaluareModalitati de reevaluareModalitati de reevaluare: 
1.Reevaluare pe valori brute 

1.1. inainte de amortizarea curenta 
1.2. dupa amortizarea curenta 

2. Reevaluare pe valori nete 
2.1. inainte de amortizarea curenta 
2.2. dupa amortizarea curenta: nu trebuie folositanu trebuie folositanu trebuie folositanu trebuie folosita    

    
Date exempluDate exempluDate exempluDate exemplu:  

VVMF = Valoare veche mijloc fix = 6000 RON 
VNMF = Valoare noua mijloc fix = 6800 RON 
APV   = Amortizare precedenta veche = 1200 RON 
APN   = Amortizare precedenta noua = 1640 RON - valabila doar pt reevaluarea la 
valori brute inainte de amortizarea curenta 
APN   = Amortizare precedenta noua = 1655 RON - valabila doar pt reevaluarea la 
valori brute dupa amortizarea curenta 
DUR = Durata ramasa = 24 luni 
AC   = Amortizare curenta inainte de reevaluare = 200 RON 
 
 

 
 
Macheta de reevaluare se deschide dand click dreapata pe mijlocul fix 



respectiv si alegand optiunea „Reevaluare‰. Aici se completeaza data reevaluarii si, 
optional, coeficientul.  

Daca s-a completat un coeficient se poate calcula automat amortizarea 
precedenta reevaluata (prin butonul Amortizare) si valoarea reevaluata a mijlocului 
fix (prin butonul Valoare). Daca nu se completeaza coeficientul atunci cele doua 
valori trebuie completate manual. 



Reevaluarea pe valori brute inainte de amortizarea curentaReevaluarea pe valori brute inainte de amortizarea curentaReevaluarea pe valori brute inainte de amortizarea curentaReevaluarea pe valori brute inainte de amortizarea curenta    
 Are ca efect reevaluarea valorii mijlocului fix (la 6800 RON) si a amortizarii 

precedente (la 1640 RON).  
Amortizarea curenta, din luna reevaluarii, se va inregistra la noua valoare: 

(VNMF-APN)/DUR =215 RON. 
 
NC de pe modificarea de pret va fi: 

212 = 105212 = 105212 = 105212 = 105  (VNMF - VVMF)   800 
 
 NC rezolvarea mijlocului fix va fi: 
681 = 281681 = 281681 = 281681 = 281  (VNMF - APN)/DUR    215 
105 = 281105 = 281105 = 281105 = 281 (APN - APV)   440 

 
 

Reevaluarea pe valori brute dupa amortizarea curentaReevaluarea pe valori brute dupa amortizarea curentaReevaluarea pe valori brute dupa amortizarea curentaReevaluarea pe valori brute dupa amortizarea curenta    
Are ca efect modificarea valorii mijlocului fix (la 6800 RON) si a amortizarii 

precedente reevaluate (la Valoare amortizare reevaluata se scrie 1855 RON = 1655 
precedenta (APN) + 200 curenta (AC)).  

Dupa reevaluare, la amortizare precedenta va fi afisata sauma de 1655 
RON. 

Amortizarea curenta se va inregistra la vechea valoare: (VVMF-APV)/DUR = 
200 RON.  

Incepand cu luna urmatoare amortizarea curenta va fi (VNMF - APN)/DUR 
= 215 RON. 

 
NC de pe modificarea de pret va fi: 

212 = 105212 = 105212 = 105212 = 105  (VNMF - VVMF)   800 
 
 NC rezolvarea mijlocului fix va fi: 
681 = 281681 = 281681 = 281681 = 281  (VVMF - APV)/DUR    200 
105 = 281105 = 281105 = 281105 = 281 (APN - APV)   455 
 

 

Reevaluarea pe valori nete inainte de amortizarea curentaReevaluarea pe valori nete inainte de amortizarea curentaReevaluarea pe valori nete inainte de amortizarea curentaReevaluarea pe valori nete inainte de amortizarea curenta    
Are ca efect modificarea valorii mijlocului fix la valoarea justa apreciata de 

evaluator (6800 RON). In acest caz valoarea justa este mai mare decat valoarea 
neta contabila (4800 RON = 6000-1200) deci rezulta o crestere a valorii activului 
de 2000 RON = 6800-4800.  

 
NC de pe modificarea de pret va fi: 

212 = 105212 = 105212 = 105212 = 105  (VNMF - VVMF)   800 
 
 NC rezolvarea mijlocului fix va fi: 
681 = 281681 = 281681 = 281681 = 281  VNMF/DUR     283.33 
281 = 105281 = 105281 = 105281 = 105 APV    1200 
 
In Ordinul ministerului finantelor nr 1752/2005 se sugereaza ca si inregistrari 



contabile urmatoarele: 
281 = 212 1200 
212 = 105 2000    
Acestea reprezinta aceeasi nota ca mai sus. 

 
 

 


